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T a g e s o r d n u n g s p u n k t   2

der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Auringen am 7. März 2017

Anmeldungen des Ortsbeirates zum Doppelhaushalt 2018/2019

Der Ortsbeirat Auringen schlägt für den Haushalt 2018/2019 folgendes vor:

1. UM- BZW. NEUBAU SPORTHALLE
Siehe mehrfache Anträge des Ortsbeirates in der Vergangenheit!

2. STRASSENSANIERUNG 
Die mit den Straßen "Alt Auringen", Dreiherrenstein und Schlossgasse begonnene 
Sanierung der Auringer Straßen soll fortgeführt werden. Für besonders betroffene 
Straßenzüge –wie etwa Überm Wald und L3028 (Busfahrstrecken) soll eine 
Grundinstandsetzung durchgeführt werden.

3. GRUNDLEGENDE MODERNISIERUNG  UND  ERNEUERUNG DES 
BAHNHALTEPUNKTES AURINGEN / MEDENBACH 

(soweit hier städtische Mittel erforderlich sind) sowie der Ausbau und die Verkehrssicherung 
der ESWE-Haltestelle Hinkelhaus.

4. RUDOLF-DIETZ-SCHULE
Die Rudolf-Dietz-Schule in Naurod soll NEU gebaut werden. Analog der 
Haushaltsanmeldung des Ortsbeirates Naurod unterstützt auch der Auringer Ortsbeirat die 
so dringend erforderliche Maßnahme. Des Weiteren fordern wir, den geplanten Neubau der 
Schulsporthalle, auf eine „Drei-Felder-Halle“ zu erweitern, um eine Entlastung der Situation - 
in den östlichen Vororten (WENN IN AURINGEN KEINE NEUE HALLE ENTSTEHEN 
SOLLTE)- für die Vereine zu erzielen. 

5. VERFÜGUNGSMITTEL ORTSBEIRAT
Die Verfügungsmittel des Ortsbeirates sollen mindestens in der bisherigen Höhe 
beibehalten werden

6. ERTÜCHTIGUNG DES AURINGER FRIEDHOFS
Der Auringer Friedhof soll ein Ort würdevollen Erinnerns bleiben: Die Wege sollen 
ausgebessert und der Pflegerhythmus erhöht werden. Die Trauerhalle soll ein Vordach 
erhalten, oder die Empore ENDLICH zugänglich gemacht werden. Die innen liegenden 
Ehrenmäler sollen durch eine Behandlung ihrer Steinoberfläche in einen angemessenen 
optischen Zustand versetzt werden.
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7. ERWERB VON FLÄCHEN RICHTUNG NAUROD UND KLOPPENHEIM ENTLANG 
DES WICKERBACHES 

zum Zwecke der Hochwasserprävention

8. VERVOLLSTÄNDIGUNG UND VERBESSERUNG DER BELEUCHTUNG AN DER 
L3028 (Z.B. LED-TECHNIK) ZWISCHEN DER AUGUST-RUF-STRASSE UND AM 
ROTEN BERG 

An der L3028 soll zwischen der August-Ruf-Straße und der Straße Am Roten Berg die 
Beleuchtungssituation vervollständigt werden.

9. BELEUCHTUNGSKONZEPT ALT AURINGEN
Auch für den alten Ortskern erachtet der Ortsbeirat im Rahmen der Verkehrssicherung ein 
neues Beleuchtungskonzept als dringend erforderlich.

10.  FÜR DEN RAD-FUSS-REITWEG 
entlang der K 659 unterhalb Reiterhof bis Straße Am Lindenborn ist ein Konzept zu 
entwickeln und in Absprache mit dem Ortsbeirat umzusetzen.

11.  BELEUCHTUNG UND ZUWEG ZUM BAHNHALTEPUNKT
Der Zuweg ist in einem nicht vertretbarem Zustand und die fehlende Beleuchtung dringend 
zu installieren. 

12.  MOBILE JUGENDARBEIT
Auch in Auringen ist mobile Jugendarbeit wünschenswert, damit es auch Angebote für 
Jugendliche außerhalb der Vereine gibt.

13. BIENENWEIDE
Ausbau von Flächen als Bienenweiden rund um Auringen, wie bereits im Rahmen der Aktion 
„Wiesbaden summt“ initiiert wurde. Hierzu könnte man die Landwirte ansprechen, die 
Ausgleichflächen gepachtet haben und doch nicht bewirtschaften.

Eine Priorisierung ist mit dieser Aufzählung nicht verbunden.

Beschluss Nr. 0012 

Einstimmig angenommen

Verteiler:

Dez. VI z.w.V.

1011 z.d.A.

Frommann
Ortsvorsteher
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